



**REGIONE PUGLIA**  
**Area organizzazione e riforma dell'amministrazione**  
*Servizio Affari Generali*

**ERRATA CORRIGE**

**PROCEDURA APERTA , INDETTA AI SENSI DEL D. LGS. N. 163/06 E S.M.I. ,  
PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI “DI VALUTAZIONE EX-POST  
RELATIVA ALLA PROGRAMMAZIONE REGIONALE 2000 – 2006 IN MATERIA DI  
CICLO INTEGRATO DEI RIFIUTI. – PO FESR 2007 – 2013 LINEA DI Azione  
8.2.4.: attuazione del Piano Unitario di Valutazione 2007 – 2013 -**

La documentazione relativa alla gara in oggetto per un mero refuso riportava indicazioni errate e, pertanto, deve essere rettificata come appresso:

**Disciplinare di gara:**

alla pag. 13 ultimo capoverso la frase “della percentuale richiesta quale compenso di agenzia” deve essere sostituita con “ del prezzo complessivo “;

alla pag. 21 ultimo capoverso la frase “ (percentuale per compenso di agenzia più bassa offerta in gara)” deve essere sostituita con “(prezzo più basso offerto in gara).

A seguire, la legenda relativa alla formula deve essere rettificata come appresso:

**P<sub>n</sub>** = punteggio attribuito al concorrente in esame;

**O<sub>n</sub>** = prezzo offerto dal concorrente in esame;

**O<sub>min</sub>** = prezzo più basso offerto in sede di gara;

**20** = punteggio massimo attribuibile.

**Allegato 3 “offerta economica”:**

alla pag. 2 deve essere eliminata la tabella indicante la percentuale di agenzia e deve essere sostituita con la seguente dicitura:

<b>Prezzo complessivo in euro</b>	(in cifre)
<b>In lettere</b>	

**In allegato i documenti rettificati:**

**-disciplinare;**

**-allegato 3 “fac-simile offerta economica”**

**Il Dirigente del Servizio**  
**Dott. Nicola LOPANE**